



*Parlamentul României*

*SENAT*

*Întrebare*

*Adresată: Domnului Alexa Petru Bogdan, Președinte al Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice – A.N.R.S.C*

*De către: Senator Costel Șoptică*

*Grupul parlamentar: Partidul Național Liberal*

*Ședința Senatului din data de: 02.05.2018*

*Obiectul întrebării: Sesizare privind modul în care compania - SC Nova ApaServ S.A. Botoșani a gestionat oprirea generală a sistemului de alimentare cu apă*

Domnule Președinte,

Vă supun atenției dumneavoastră următoarea situație prezentă la nivelul județului Botoșani. În perioada, 27- 28 aprilie 2018, compania - SC Nova ApaServ S.A. Botoșani, informa cetățenii cu privire la oprirea generală a sistemului de alimentare cu apă Bucecea-Dorohoi-Botoșani-Flămânzi, în vederea executării unor lucrări de revizie generală și reparații capitale planificate.

Situația menționată anterior, nu ar fi fost gravă dacă cei care au coordonat desfășurarea lucrărilor și oprirea generală a apei, respectiv conducerea SC Nova ApaServ SA ar fi respectat termenul inițial, 27- 28 aprilie 2018, de repunere în funcțiune a sistemului de alimentare cu apă, însă aceștia au preferat să prelungească termenul până pe data de 2 mai, fără a preciza argumentele tehnice care justifică amplexarea și întinderea lucrărilor în cauză, peste termenul comunicat inițial.

Astfel, zeci de mii de locuitori din Botoșani, Dorohoi, Bucecea, Flămânzi, Leorda, Brăești, Văculești, Broscăuți, Mihai Eminescu, Răchiți, Stăuceni, Curtești, Bălușeni, Coșula, Copălău și Unțeni au petrecut aproximativ 6 zile fără apă potabilă, în parametri normali, la robinet.

Având în vedere principalele atribuții ale instituției pe care o coordonați, de control și monitorizare a funcționării serviciilor comunitare de utilități publice, conferite în temeiul Legii 51/2006 vă solicit, respectuos să analizați modul în care managementul companiei SC Nova ApaServ SA și autoritățile publice locale din județul Botoșani au înțeles să gestioneze o situație de criză, în speță, sistarea furnizării cu apă pentru un sfert din locuitorii județului Botoșani pentru o perioadă atât de îndelungată și să dispuneți măsurile administrative ce se impun.

Vă mulțumesc!

Vă solicit răspuns în scris.

*Senator PNL,*

*Costel Șoptică*

